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3nakomcTBO ¢ Maple.
1. (5) 3anaiite B Maple ¢pynkuuio f(x) = FUN(ABC +1+x'“")—x**"Y + 4, rne FUN onpenensercs
13 TaOIUIIBL:

A 0 1 2 3 4

FUN MOJyJb | BO3BEJECHUE B KBAJpaT CUHYC | Jorapugm 9KCIIOHEHTA

2. (5) locrpotite rpaduk f(x) Ha MPOU3BOJILHOM OTPE3KE.

3. (10) HocnenosarensHo pemnre ypapuenus f(x)=A+2, f(x)=0, f(x)=—(A4+2). Haitnure kax
BEIIECTBEHHBIE, TaK U KOMIUIEKCHbIE KOpHU. [locTpoliTe Ha ogHOM rpaduke y = f(x) u y=A+1,
y=0, y=—(A4+1) Ha Takom AuanasoHe, 4TOObl ObUIM BHIHBI BCC HAliJICHHBIC BEIIECTBCHHBIC

KOPHH.
4. (5) Beenute pyHKUHIO
lim f(x),x<B-1

x—>B-1
gx)=1f(x),B-1<x<C+5
lim f(x),C+5<x

x—=>C+5
5. (10) Tlocrpoiite Ha ommoM rpaduke y = f(x) u y=g(x) Ha orpeske [B—2,A+B+C+6].
JloGeiitech, yTOOBl OBLIM paznUuUMbl rpadukud oOeux (YHKUUN TaMm, IJ€ WX 3HAUYEHUS pPaBHBI.
Crnenaiite 3T0T rpadik aHUMUPOBAHHBIM, MEHSISI 3HAYCHHUE OJTHOTO U3 mapaMeTpoB A, B wm C.

TpexmepHbie rpaguku.
6. (5) Beegute dyHKIuIo

s(x,3) = (A+ B+1)* ()7 +(C+2)*g(0)" Y —cos(f(g(x) + ).
7. (5) Iocrpoiite tpadux s(x,y) npu xe€[A-1,A*B+B*C+C*A+1], ye[B-1,4*B*C+3].
[TonOepute Hanbosiee BU3yaabHO MOHITHBIN BUJ Ipaduka (yros 0630pa, OCH, IIBETOBbIE IPaIUEHTHI
U T.1.).
Pemienue cucremMbl ypaBHEHUI.
8. (5) 3anaiite cucteMy ypaBHEHUI BUA:

Ax, +(B+1)x,=0
(A+B+C+1)x, +(C+AB)x,= 4
x,+ABCx;=C

9. (5) Pemnre cuctemy u3 NmyHKTa 8 ¢ HNPUMEHEHHEM BCTPOEHHBIX KoMmaHa Maple s perieHus
MOJI0OHBIX CUCTEM.
IIpousBoausbie.
10. (5) Beenute nuddepeHmanbsHOoe ypaBHEHNE
6A+]h x 8A+B+C+2h X
axA+(—] ) axA+B+C+(2 )
11. (10) Pemute ypaBHenue nyHkra 10 B 0011eM Buje npu nomoinu komana Maple.
12. (10) Pemure ypaBHenue nynkra 10, 1o60aBuB HE0OXOJMMOE KOJIMYECTBO YCIOBUM, UTOOBI pellIeHHE
HE COJIEPKaJl0 KOHCTAHT.
Cunucku (list) u MmHoKecTBa (set).
13. (10) Cozpnaiire cnucok L1 gmunel (A+ B +3)(B+C+4)(A+C+5) u3 ciaydallHbIX LENbIX YUCET OT

=sin((C+1)x)+(4B+1)e”

A no B+ C+10. Onpenenute KOJ-BO YHUKAIbHBIX 3JIEMEHTOB criricka 0e3 siBHOoro uukia. (Hint:
convert, nops)
14. (10) Coznarite cnucok L2 nmuuel (A+ B+4)(B+ C+5)(A+C +6) Buga [y(l),y(2),...] 0e3 KA.

(Hint: seq wmmm §). Tawke 0e3 1WMKIAa CO3JIalTe CIOHMCOK paBeHCTB L3 Buza
[y(1) = LI[1]/(A+ C+1),»(2) = L1[2]/ (A+ C +1),...]. (Hint: zip, map).

IIpu He0OX0AMMOCTH MOKHO TBOPYECKH MEHATH 3HaYeHus A, B u C.




